平成28年度第3回清須市地域公共交通会議

会議次第

日 時 : 平成29年3月24日(金)

午前10時~

場 所 : 清須市役所北館 2階第1会議室

- 1 開会
- 2 あいさつ
- 3 議事

[報告事項]

- (1) コミュニティバスの運行・利用状況について
- (2) 地域公共交通確保維持改善事業第三者評価委員会の結果について
- (3) 「清須市公共交通に関する意識調査」分析結果について

[協議事項]

- (1) コミュニティバスの利用促進(案) について
- (2) コミュニティバスのルート・ダイヤ改正【平成29年10月1日改正】(案) について
- 4 その他
- 5 閉会

[会議資料]

- 資料1 コミュニティバスの運行・利用状況概要
- 資料2 平成28年度地域公共交通確保維持改善事業に係る第三者評価委員会 の結果報告
- 資料3 「清須市公共交通に関する意識調査」分析結果
- 資料4 平成29年度上半期コミュニティバス利用促進事業(案)
- 資料5 平成29年度レンタサイクル事業実施(案)
- 資料6 本庁方式移行に伴うバス停名等の改正(案)
- 資料7 ルート・ダイヤ改正に係る地域公共交通会議委員からの主な意見と その意見への対応案
- 資料8 オレンジルート「さわやかプラザ」バス停の設置(案)
- 資料9 オレンジルート及びグリーンルートのダイヤ改正(案)
- 資料10 サクラルート「清洲総合福祉センター」バス停の廃止及び「清洲庁舎」 バス停の移設(案)
- 資料11 サクラルートのダイヤ改正(案)
- 資料12 コミュニティバスの乗降者数の状況